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Informatika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhato pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutaté egyben az értékelélap is. Az értékelés leirasa mellett talalhato
az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozdtablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késébbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.
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NEV: i

............ osztaly:......

[ 6csakegy lekérdezés

l

Klub és poszt szerint csoportositott, és a tablak kozotti kapcsolat helyes
A pont nem bonthato.
A jatékosokat csoportonként megszamlalta
A jatékosok szamara megfogalmazott feltétel helyes
Példaul:

SELECT csapatnev, poszt.nev

FROM labdarugo, poszt, klub

WHERE labdarugo.posztid=poszt.id

AND labdarugo.klubid=klub.id
GROUP BY csapatnev, poszt.nev
HAVING Count (labdarugo.id)=1

2pont [

Lpont ]
Ipont [

7lanzafame lekérdezés

Helyesen sziir a jatékos vezetéknevére
A segéd- vagy allekérdezést helyesen épitette be a folekérdezésbe,
vagy
a két labdarugo tablat helyesen kapcsolta 0ssze a klubid mez6k
egyezésének eldirasaval
A pont nem bonthat6.
A pontok akkor is jarnak, ha a lekérdezésben ,,Lanzafame” neve nem
jelenik meg.
Példaul:

SELECT f2.mezszam, f2.vezeteknev

FROM labdarugo AS f1, labdarugo AS f2

WHERE f1.vezeteknev="Lanzafame" AND f1l.klubid=f2.klubid;
vagy

7seged:
SELECT klubid

FROM labdarugo

WHERE vezeteknev="Lanzafame";
7lanzafame:

SELECT mezszam, vezeteknev

FROM labdarugo, 7seged

WHERE labdarugo.klubid=[7seged] .klubid;

Ipont [

2pont [

[ Osszesen:

20 pont ‘ [ ]

Forras:

1. Gumiabroncs

http://totalcar. hu/mugazm/ko;elet/ZOI 1/02/06/a_gumiabroncs_rovid_tortenete/ Utolsé letoltés: 2017.12.03.
http://www.chemistry d.c hfa_02_img0375.jpg Utolso letéltés: 2017.12.03.

htips://upload. mk:deta org/mlupLdm/communs/a/a&/]ohn Boyd_Dunlop_(c1915).jpg Utolsé letéltés: 2017.12.03.

htips://www.bekaert.c dia/Images/Productlr New/Automotive/Bekaert-steel-cord-for-tire-
reinforcement.jpg?h=280&la=en&w=380 Utolso letéltés: 2017.12.03.

2. Infografika
http://www.ksh.hu/docs/hun/xfip/stattukor/haztfogy/haztfogy1706.pdf Utolso letoltés: 2018. janudr 10.

3. Vizkeménység

Mmden helység adata www.ksh. hu/docv/hun/hnk/He/}segnevkon)v adattar 2011.. x[s Utolsé letéltés: 2017. 3. 23.

7

viz keménysége: https://www.hmvizmurt.hu/uegy, ‘maciok/vizk

4.NB L

https://www.transfermarkt.com/wettbewerb. ional/wettbewerbe/178 Utolsé letoltés: 2017. december 21.

Utolso letoltés: 2017. 3. 23.
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[ 3leg lekérdezés

Helyesen sziir a kapus posztra
vagy
ha al- vagy segédlekérdezést hasznaldé megoldast készitett, abban és a
folekérdezésben is helyesen sziir a kapus posztra, és a tablak kozotti
kapcsolat barmely megoldasi stratégia esetén mindeniitt helyes
Sziiletési datum szerint helyesen rendezte a labdartgokat,
vagy
al- vagy segédlekérdezés hasznélata esetén meghatarozta a legrégebbi
sziiletési datumot
A rendezést hasznald megoldasnal az els6 rekordot jelenitette meg,
vagy
al- vagy segédlekérdezés alkalmazasa esetén azt helyesen épitette a
folekérdezésbe
Példaul:

SELECT TOP 1 vezeteknev, utonev, szulido

FROM labdarugo, poszt

WHERE labdarugo.posztid=poszt.id AND poszt.nev<>"kapus"
ORDER BY szulido;

vagy
3seged:
SELECT Min(szulido) As datum
FROM labdarugo, poszt
WHERE labdarugo.posztid=poszt.id AND poszt.nev<>"kapus";
3leg:
SELECT vezeteknev, utonev, szulido
FROM labdarugo, poszt, 3seged
WHERE labdarugo.posztid=poszt.id AND poszt.nev<>"kapus"
AND szulido=[3seged] .datum;

Ipont []

Ipont []

Ipont []

| ertek lekérdezés

Klubonként csoportositott és a tablak kozotti kapcsolat helyes
A pont nem adhat6 meg, ha csak egy tablat hasznalt.
Az ertek mez6n Osszegzést végzett
Példaul:
SELECT csapatnev, Sum(ertek) AS csapatertek
FROM klub, labdarugo

WHERE labdarugo.klubid=klub.id
GROUP BY csapatnev;

Ipont []
Ipont []

| 51998 lekérdezés

Helyesen sziir a sziiletési idére
Helyesen sziir a bal oldali jatékosokra vagy helyesen sziir a kapusra
A teljes sziirési feltétel és a felhasznalt tablak kapcsolata helyes
Példaul:
SELECT vezeteknev, poszt.nev, szulido
FROM poszt, labdarugo
WHERE poszt.id = labdarugo.posztid
AND (poszt.nev Like "bal*" OR poszt.nev="kapus")
AND Year (szulido)>=1998;

1 pont
1 pont
1 pont
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1. Gumiabroncs

A képek mérete £0,01 cm pontossag esetén fogadhato el.

| A gumiabroncs dokumentum létrehozasa

Létezik a gumiabroncs dokumentum a szdvegszerkeszt6 program sajat

formatumaban l1pont [ ]
A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a gumitortenet. txt
szovegét 1 pont [ ]

| Az oldal tulajdonsagai

Ad-es méretil, allo tajolasu, az also és felsé margd 2,2 cm méret, a bal

marg0 2,0 cm-es és a jobb marg6 1,0 cm-es
A teljes szoveg balrdl 4 cm-es behtizasu

1 pont
1 pont

[ A kenyérszoveg formazasa

(Kenyérszoveg: a szoveg cimen, ¢l6labon, szovegdobozon és tablazaton

kiviili része.)

A betiitipus Times New Roman (Nimbus Roman), a betliméret 12 pontos,

a bekezdések sorkizartak
A bekezdések sorkoze egyszeres, eléttiik 0 pontos, utanuk 3 pontos
térkoz van

1 pont

1 pont

| A cim formazasa

oo

A cim betiitipusa Times New Roman (Nimbus Roman), 16 pontos
betiiméretii és kiskapitalis betlistilust

A cim betlii 1,4 pontos ritkitassal jelennek meg

A cim el6tt és utan 12 pontos térkdz van

1 pont
1 pont
1 pont

[ Az els8 bekezdés és a személynevek forméazasa

A cim uténi elsd bekezdés félkovér betlistilust

A pont nem adhato, ha a megadott bekezdésen kiviil masikat is igy
formazott.

A megadott személynevek elsé el6fordulasa koziil harom félkoveér
betlistilustt

A megadott hét személynév elsé eléfordulasa félkovér betiistilust

0 OO

1 pont

1 pont
1 pont

[ Az elsd két kép beszilirasa és formazasa

A masodik bekezdés mellé jobbra igazitva a goodyear . jpg képet
elhelyezte, és beallitotta a szoveg korbefuttatasat

A goodyear. jpg képet az oldalaranyok megtartasaval 3,6 cm szélesre

atméretezte

A negyedik bekezdés mellé jobbra igazitva a dunlop. jpg képet
elhelyezte, és beallitotta a sz6veg korbefuttatasat

A dunlop. jpg képet az oldalaranyok megtartasaval 3,6 cm szélesre
atméretezte

Az egyik kép koriil vékony fekete szegély van

Az egyik kép és a szoveg kozott vizszintesen 0,5 cm tavolsag van
Mind a két kép koriil vékony fekete szegély, valamint a képek és a
szoveg kozott vizszintesen 0,5 cm tdvolsag van

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

0o oon

1 pont

[ A harmadik kép besziirdsa és formazasa

Beszurta a minta szerinti helyre, a bal margohoz igazitva a
szerkezet . jpg képet

A képet az oldalaranyok megtartasaval 3,5 cm szélesre atméretezte és
vékony fekete vonallal szegélyezte

1 pont

00

1 pont
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[ Szovegdobozok elhelyezése és formazasa

Legalabb egy szovegdoboz van a dokumentumban a bal margo és a
szoveg kozott

A masodik bekezdés vagy a ,,4 mai személyautok...” kezdetii bekezdés
mellett szovegdoboz van, amelybe beillesztette az odatartozo
vulkanizalas.txt vagy fajtak.txt szoveget

Az egyik sz6vegdoboz 3,5%4 cm méretii, valamint a bal marg6 és a
szoveg kozott van

Az egyik szovegdobozban a szoveg betlimérete 8 pontos, és a szoveg
jobb oldalan vékony fekete szegély lathato

Az egyik szovegdobozban a cim félkovér betlstilusu és kozépre zart,
valamint a tobbi szoveg sorkizart

Az egyik szovegdobozban a szoveg el6tt és utan nincs térkoz

Mind a két szovegdobozban a megfeleld szoveg van, és a két
szovegdoboz beallitasai azonosak

Mind a két szovegdobozban a megfelelé szoveg van, és az sszes
bedllitas helyes

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

| A tablazat kialakitasa

A tablazatnak 11 sora és 11 oszlopa van, valamint cellai vékony fekete

1
1
1
1
—
1
1 pont ]
1
1
—/
1
—
1

vonallal szegélyezettek 1 pont
Az els6 oszlop elsd két cellajat, valamint az elsd sor elson kiviili cellait
Osszevonta 1 pont
Az dsszevont cellak vildgoskék kitdltéstiek 1 pont
A tablazat dsszes cellajaban mind a négy cellamargé 0,1 cm-es 1 pont
A tablazat celldiban a betliméret 9 pontos 1 pont
A tablazat cellaiban a szoveg el6tt és utan térkoz nincs 1 pont
A tablazat cellaiban a tartalom vizszintesen és fiiggélegesen kozépre
igazitott 1 pont
Az els oszlop szélessége akkora, hogy az elsd cellaban a tartalom
haromsoros 1 pont

| Az oldalszdmozas beallitésa l
A dokumentum él6lababan oldalszamozas van jobbra zartan 1 pont
Az oldalszam Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipusu és
9 pontos betliméretii 1 pont

[ Elvélasztas alkalmazésa ‘
A dokumentumban automatikus elvélasztast alkalmazott 1 pont

| Osszesen: 40 pont ‘ —
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[ A tablazat formazasa

Az oszlopok szélességét tigy allitotta be, hogy minden cella tartalma
olvashatd
A pont jar, ha a K8 cellaban a kivalasztott telepiilés neve szélesebb a
cellanal.
Az L oszlop cellaiban a szamok egy tizedesjegy pontossaggal jelennek
meg
Az A oszlop cellainak tartalma balra, a B:F és H:L oszlopé vizszintesen
kozépre igazitott
A pont akkor is jar, ha az els6 sor cellainak igazitasa ettdl eltér.
Az A1:F1 és HI:LI tartomanyban:
e a cellak tartalma félkovér betlstilusa;
e acellakban a sortorés engedélyezett, és a mértékegységek a
masodik sorban jelennek meg;
e az Al cella balra és a tobbi cella vizszintesen kdzépre van
igazitva;
e a cellak tartalma fiiggélegesen kozépre van igazitva;
e a cellak hattérszinét megvaltoztatta
A felsorolt 6t beallitasbol legalabb harom helyes
A felsorolt beallitasok mindegyike helyes
A HI:L6 tartomanyt szegélyezte
A pont nem adhat6é meg, ha mas celldkat is szegélyezett.
A J2:L6 tartomany cellait az alapértelmezettnél vastagabb vonallal

pont []

1 pont

—
Ipont []

1 pont
1 pont

]
]
Ipont [
—
1
—1

szegélyezte 1 pont
Az E2:F119, aJ2:L6 és a J8:K8 tartomanyok minden cellajaban a
betiiszin kék 1 pont
l Osszesen: 30 pont |
4.NB L.

| Adatbazis létrehozésa

Az adatbazist 1étrehozta nb1 néven, és az adatok importalasa a tablakba
helyes

Nem adhato pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha a tablak nevei nem

jok, az importalas rossz, vagy az adatok kodolasa hibas.

A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipusi, az id mezdket kulcsnak
valasztotta

Nem adhato pont, ha tovabbi mezdket vett fel, vagy ha a kulcsokat nem
allitotta be.

[ A kivant mez8k megjelenitése

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezdk jelennek meg
A pont nem adhatd, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.

[ 2kettos lekérdezés

Helyesen sziir az allampolgarsagok koziil legalabb az egyikre
A teljes sziirési feltétel helyes
A pont nem adhat6é meg, ha egy jatékos neve tobbszor is megjelenik.
Példaul:
SELECT vezeteknev, utonev

FROM labdarugo
WHERE magyar AND kulfoldi;
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Vizmindség-kategorianként a fogyasztok megyei aranyanak
meghatérozésa szdzalékban

Az L2:L6 tartomany egy celldjaban a megfeleld ivoviz-kategoria
fogyasztoinak aranyat a megye Osszlakossag szamahoz képest
meghatarozta

Példaul:

L2-es cellaban: -x2/szuM (K2:K6)

vagy

L2-es cellaban: -k2/n2

és

N2-es cellaban: =szuM (B2:B119)

Az L2:L6 tartomany minden celldjaban a megfeleld ivoviz-kategoridk
fogyasztoinak aranyat a megye Gsszlakossag szamahoz képest
meghatéarozta, és az szazalékformatumban jelenik meg

Példaul:

L2-es celldban: =k2/SzUM ($K$2: SK$6)
vagy

L2-es cellaban: =k2/sns2

és

N2-es cellaban: =szum (k2 :K6)

Ipont [

1 pont

[ A legnagyobb ivoviz-keménység és telepiilésének meghatérozasa

A J8 celldban a legnagyobb keménységértékét meghatarozta
Példaul:

J8-as cellaban: -max (E2:E119)

A K8 cellaban a legkeményebb ivovizi telepiilést meghatarozta
Példaul:

K8-as celldban: =INDEX (A2:A119;HOL.VAN(J8;E2:E119;0) ;1)

A pont nem bonthato.

[ A kordiagram elkészitése

A kordiagram az adatokkal azonos munkalapon van ¢és jo értékeket
abrazol

A diagram a 9. sor alatt és a G:M oszlopok kozott helyezkedik el

A pont nem adhaté meg, ha a megadott hatarokon tilnyulik a diagram.
A diagram cime ,,A telepiilések aranya az ivoviz keménysége szerint”
A jelmagyarazat a diagram alatt van

Az adatértékek a korcikkek belsejében megjelennek

A pont jar, ha a nulla érték nem, vagy mashol jelenik meg.

A legnagyobb korcikk szine vilagoszold

A cim ¢és az adatfeliratok Arial (Nimbus Sans) betiitipusuak és 13 pontos
betliméretiiek

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

—
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2. Infografika

[ Bemutato Iétrehozésa

Létezik bemutatdé infografika néven
A pont nem adhat6 meg, ha nincs 2 dia, vagy ha a bemutatét nem a
megfeleld néven mentette.

Ipont []

| A didk egységes beallitasai

Mindkét dia hattere sziirke RGB(200,200,200) kodu szin

A didkon a cim és az els6 dian a cim alatti sz6veg egységesen Arial
(Nimbus Sans) betiitipusu, valamint sotétsziirke RGB(113,113,113) kodu
betliszini{i

A cimek és az els6 dia cim alatti szovege vizszintesen kozépre igazitott
A fenti pontok jarnak a mintadian alkalmazott helyes forméazés esetén is.

Ipont [

Lpont ]
Ipont []

[ Az elsd dia tartalma és a masodik dia cime

Az els6 dian a cimet és az alatta 1év6 szoveget, illetve a masodik dian a
cimet tartalmazza a mintanak megfeleléen a dia
A cim betiimérete az elsé dian 50 pont, a masodik dian 40 pont és az els6

Ipont [

dian a cim alatti szovegé 35 pont lpont ]
[ A haz alakzatok elkészitése |

Legalabb egy vastag nyil alakzatot megrajzolt, mely befoglald

téglalapjanak a szélessége €s a magassaga megegyezik lpont [ |

Legalabb egy nyil alakzatba egy téglalapot és egy négyzetet belerajzolt Ipont []

A nyilon a téglalapot és a négyzetet a mintanak megfelelen elhelyezte

ugy, hogy azok egymast nem érintik; a négyzet nem ér hozza a nyil

alakzat széleihez 1pont [

A nyil alakzatnak nincs korvonala, a téglalap és a négyzet fehér szint

szegéllyel rendelkezik és nincs kitdltése ITpont []

A hazat alkot6 nyilnak arnyékot allitott be, és mindharom alakzatot

csoportba foglalta Ipont ]

Nyolc darab egymashoz hasonl6 és az el6z6 5 pontnak megfeleld hazat

elkészitett lpont [ |

A nyolc haz kiilonbdzé méretii Ipont []

A legnagyobb haz mérete 4 és 5,3 cm kozotti, a legkisebb haz mérete 0,8

és 1,2 cm kozotti 1pont [

A pont jar, ha legalabb harom haz van a didn, amelyek formazasa az elsé

6t pontnak megfelel.

A hazak mérete kozott legalabb 0,4 cm eltérés van 1pont ]

A pont jar akkor is, ha a hazak szélessége és magassaga nem egyforma,

de a hazak legalabb egyik oldala k6z6tt megvan az adott eltérés.

Mindegyik hazat elhelyezte a mintahoz hasonl6an tigy, hogy harom haz a

dian fiiggblegesen kozépre igazitott Ipont [ ]

A pont nem adhaté meg, ha hatnal kevesebb héz van a dian.

A hézak kozotti vizszintes elosztas egyenletes Ipont ]

A pont nem adhaté meg, ha a hazak 6sszeérnek vagy takarjak egymast.
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| Az abrafeliratok elkészitése |
Legalabb egy abrafeliratot elhelyezett a dian, a szoveget tartalmazo
téglalapnak nincs szegélye, valamint kitoltése, €s a ,,mutatd” vonal
vastagsaga 2-3 pont lpont []
Legalabb egy abrafelirat egy fogyasztasi kiadas elnevezését és a
szazalékértékét tartalmazza balra igazitva 1pont []
Legalabb egy abrafelirat szovege Arial (Nimbus Sans) betlitipusu és
betlimérete 20 pont lpont [ |
Legalabb 4 abrafeliratot elkészitett, ami az eldzé harom pontnak megfelel 1 pont [_]
A pont csak akkor jar, ha a szazalékértékek kiilon sorban vannak a
szovegtol.
Mind a 8 abrafeliratot a leirdsnak és a mintdnak megfeleléen elkészitette lpont ]
A pont csak akkor jar, ha az abrafeliratok szélességét ugy valasztotta
meg, hogy a szovegek tdrdelése a mintdnak megfeleld legyen.
Az Osszes elkészitett hazhoz tartozik abrafelirat, és azok a hazak
nagysaganak sorrendjében vannak 1pont [
A pont jar, ha legalabb 4 hazat elkészitett.
Mind a 8 hazhoz tartozik abrafelirat és vonal, és azok a hazak
nagysaganak sorrendjében vannak I1pont [
| Abrafeliratok és a hazak kitoltése |
Legalabb 3 haz kitoltése kiilonboz6 szinii lpont [ |
Mind a 8 haz eltérd szinii 1pont [ ]

Az abrafeliratok szoveg- és vonalszine megegyezik a hozza kapcsolodo
hazéval legalabb egy esetben

Mind a 8 abrafelirat szoveg- és vonalszine megegyezik a hozza
kapcsolddo hazéval

1 pont

1 pont

[ Animacio elkészitése

Az egyik haz helyben nagyitassal, a hozza kapcsolodo abrafelirat pedig
torlés jellegli animacioval jelenik meg
Az animacio automatikus, az alapértelmezettnél lassabb sebességii

1 pont

| Osszesen s

—
—
1pont [
1
—

30 pont |

3. Vizkeménység

Adatok betoltése, mentés szolgaltatas néven a megfeleld
formatumban

A fajlt szolgaltatas néven mentette a tablazatkezeld sajat
formatumaban; az adatok az 41-es cellatol kezdddéen szerepelnek
A pont csak akkor jar, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel.

Ipont []

A telepiilések ivovizének atlagos német keménységi fokanak
meghatirozésa

Az E2:E119 tartomany celldiban helyesen hatarozta meg az also és felsé
mérési értékek atlagat

Példaul:

E2-es cellaban: =ATrAG (C2:D2)

Az E2:E119 tartomany cellaiban helyesen szamolta az atlagok tizedét, és
a kerekités helyes

Példaul:

E2-es cellaban: = KEREKITES (ATLAG (C2:D2) /10;1)

Ipont []

Ipont [
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Az F2:F119 tartomany egy cellajaban helyesen hatarozta meg a
kategoriat

Példaul:

F2-es celldban: =FKERES (E2;H2:16;2)

vagy

F2-es cellaban: =INDEX (H2:16;HOL.VAN (E2;H2:H6) ;2)

Az F2:F119 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
kategoriat

Példaul:

F2-es cellaban: -FKERES (E2;H$2:1$6;2)

vagy

F2-es cellaban: =INDEX ($H$2:$1$6;HOL. VAN (E2; $H$2: $HS6) ;2)
A pont nem bonthatd.

Ipont []

2pont [

| Vizminség-kategorianként a telepiilések szamanak meghatarozasa

A J2:J6 tartomany egy cellajaban a megfeleld kategoéria telepiiléseinek
szamat helyesen meghatarozta

Példaul:

J2-es cellaban: =DARABTELI (F2:F119;12)

A pont akkor is jar, ha 2. paraméterként hivatkozas helyett a kategoria
nevét beirta.

szama van

Példaul:

J2-es cellaban: =DARABTELI (F$2:F$119;12)

A pont nem adhat6 meg, ha a 2. paraméter nem hivatkozas a kategoria
nevére.

Lpont []

Ipont []

| Vizmindség-kategérianként a fogyasztok szamanak meghatarozasa

A K2:K6 tartomany egy cellajaban a megfeleld kategoriaja ivoviz
fogyasztoinak szdmat meghatarozta

Példaul:

K2-es cellaban: -SzUMHATOBB (B2:B119;F2:F119;12)

vagy
=SZUMHA (F2:F119;I2;B2:B119)

A K2:K6 tartomany minden cell4jaban a megfeleld kategoridj ivoviz
fogyasztoinak szamat meghatarozta

Példaul:

K2-es cellaban: =szuMHATOBB (B$2:B$119;F$2:F$119;12)

vagy
=SZUMHA (F$2:F$119;I2;B$2:B$119)

Lpont []

Lpont []
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